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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein tectro.-Produkt 
entschieden haben. Bitte lesen Sie diese Bedie-
nungsanleitung aufmerksam durch und bewahren 
Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. Bitte 
geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Pro-
dukt an andere Benutzer weitergeben.

WICHTIGE INFORMATIONEN VOR 
GEBRAUCH
Lesen Sie die Bedienungsanleitung und 
Sicherheitshinweise sorgfältig durch bevor 
Sie das Gerät verwenden!

•	Die Nichtbeachtung der Bedienungsan-
leitung kann zu schweren Verletzungen 
oder zu Schäden am Gerät führen.

•	Bewahren Sie die Bedienungsanleitung 
für die weitere Nutzung auf. 

•	Wenn Sie das Gerät an Dritte weiterge-
ben, geben Sie unbedingt diese Bedie-
nungsanleitung mit.

•	Das Gerät ist nur für den privaten Haus-
halt konzipiert und nicht für den gewerb-
lichen Gebrauch. 

•	Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräu-
men und nicht im Freien. 

BESTIMMUNGSGEMÄSSER  
GEBRAUCH
Ausschließlich für private Haushalte be-
stimmt. Jede andere Verwendung gilt als 
nicht bestimmungsgemäß und kann zu 
Sachschäden oder sogar Personenschä-
den führen.

WARNHINWEISE
Falls erforderlich, werden folgende Warn-
hinweise in dieser Bedienungsanleitung 
verwendet:

  GEFAHR! Hohes Risiko: 
Missachtung der Warnung kann Schaden 
für Leib und Leben verursachen.

  WARNUNG! Mittleres Risiko: 
Missachtung der Warnung kann Ver-
letzungen oder schwere Sachschäden  
verursachen.

  VORSICHT: Geringes Risiko: 
Missachtung der Warnung kann leichte Ver-
letzungen oder Sachschäden verursachen.

HINWEIS: Sachverhalte und Besonder-
heiten, die im Umgang mit dem Gerät be-
achtet werden sollten. Dieses Gerät ist GS 
geprüft und entspricht den CE-Richtlinien.

SICHERHEITSHINWEISE: 
•	Beim Ignorieren der Sicherheitshinwei-

se kann der Hersteller nicht für Schäden 
haftbar gemacht werden.

•	Bewahren Sie diese Anleitung zum späte-
ren Nachschlagen an einem sicheren Ort 
auf. 

•	Dieses Gerät kann von Personen mit re-
duzierten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung oder Wissen benutzt werden, 
wenn sie von einer Person, die für ihre 
Sicherheit verantwortlich ist, beaufsich-
tigt oder von ihr bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen 
wurden und sie die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben. 

•	Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spie-
len. 

•	Das Gerät darf auf keinen Fall von Kindern 
benutzt werden. 

•	Das Gerät und die Anschlussleitung sind 
von Kindern fernzuhalten.

•	Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, mit 
einer externen Zeitschaltuhr oder einem 
separaten Fernwirksystem betrieben zu 
werden.
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•	Wenn die Anschlussleitung dieses Gerä-
tes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder 
eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

•	Von Elektrogeräten können Gefahren für 
Haus- und Nutztiere ausgehen. Des Wei-
teren können Tiere auch einen Schaden 
am Gerät verursachen. Halten Sie des-
halb Tiere grundsätzlich von Elektrogerä-
ten fern.

•	Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit, 
Tropf- oder Spritzwasser. Es besteht die 
Gefahr eines elektrischen Schlages.

•	Achten Sie beim Gebrauch des Gerätes 
darauf, dass die Anschlussleitung nicht 
eingeklemmt oder gequetscht wird.

•	Um den Netzstecker aus der Steckdose 
zu ziehen, immer am Stecker, nie am Ka-
bel ziehen.

•	Um Gefährdungen zu vermeiden, nehmen 
Sie keine Veränderungen am Gerät vor.

•	Benutzen Sie das Gerät ausschließlich 
zur Zubereitung von geeigneten Lebens-
mitteln, keinesfalls für andere Zwecke.

•	Um Gefährdungen zu vermeiden, geben 
Sie keine übergroßen Speisen hinein. 

•	Geben Sie keinesfalls Wasser in heißes 
oder brennendes Fett.

•	Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, fett-
unempfindliche und spritzunempfindliche 
Fläche, da Spritzer nicht immer vermeid-
bar sind. Die Fläche sollte leicht zu reini-
gen sein.

TECHNISCHE DATEN

Modell: 17921701

Netzspannung: 220-240V~ 50-60Hz

Schutzklasse: I

Leistung: 1600 Watt

GERÄTEBESCHREIBUNG

1

2

3

456

7

8

1.	 Deckel
2.	 Entriegelung für Tischgrillfunktion
3.	 Entriegelung der Transportsicherung
4.	 Fettauffangschale
5.	 Betriebskontrollleuchte
6.	 Temperaturdrehregler
7.	 Temperaturkontrollleuchte
8.	 Griff

VOR DER ERSTEN BENUTZUNG
  VORSICHT:

Verpackungsmaterial ist kein Kinderspiel-
zeug. Kinder dürfen nicht mit den Kunst-
stoffbeuteln spielen. Es besteht Ersti-
ckungsgefahr.

•	Entnehmen Sie alle Teile aus der Verpa-
ckung und entfernen Sie sämtliche Ver-
packungsmaterialien. Entfernen Sie auch 
eventuelle Transportsicherungen.

•	Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollstän-
digkeit und Beschädigungen und reinigen 
Sie das Gerät. 

•	Vor der ersten Benutzung Ihres Gerätes 
ist es notwendig einen ca. 5-minütigen 
Heizvorgang auszuführen. 

•	Auftretender leichter Geruch sowie leich-
te Rauchentwicklung sind normal und 
verschwinden nach 1– 2 Heizdurchgän-
gen. Dies ist keine Fehlfunktion des Ge-
rätes. Sorgen Sie dennoch für eine aus-
reichende Belüftung, z. B. durch Öffnen 
des Fensters. 
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•	Führen Sie nun 1– 2, ca. 5-minütige Heiz-
vorgänge (ohne Zutaten) durch. 

•	 Trennen Sie danach das Gerät vom 
Stromnetz, indem Sie den Netzstecker 
aus der Steckdose ziehen und lassen Sie 
es auf Raumtemperatur abkühlen. 

•	Bereiten Sie die Zutaten vor und stellen Sie 
diese griffbereit in die Nähe des Gerätes.  
Schließen Sie das Gerät erst danach an 
die Steckdose an.

INBETRIEBNAHME
1.	 Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, 

hitzeunempfindliche Oberfläche.
2.	 Entriegeln Sie die Transportsicherung 

(3).
3.	 Stellen Sie sicher, dass die Fettauffang-

schale (4) richtig montiert ist. Sie muss 
so unter dem Gerät eingeschoben sein 
das Fett, welches aus dem Fettablauf 
tropft in die Schale tropft.

4.	 Wickeln Sie das Netzkabel mit dem 
Netzstecker vollständig ab und schlie-
ßen Sie das Gerät an eine ordnungs-
gemäß installierte Steckdose, die den 
Angaben auf dem Gerät entspricht, an.

5.	 Die rote Betriebskontrollleuchte (5) und 
die grüne Temperaturkontrollleuchte 
(7) leuchten auf. Das Gerät beginnt mit 
dem Aufheizen.

6.	 Stellen Sie den gewünschten Tempera-
turbereich am Drehschalter (6) ein.

7.	 Nachdem das Gerät die eingestellte 
Betriebstemperatur erreicht hat, er-
lischt die grüne Temperaturkontroll-
leuchte. Dies zeigt an, dass die optima-
le Temperatur erreicht wurde.

8.	 Die Temperaturkontrollleuchte und so-
mit auch das Thermostat schalten sich 
nun während des Betriebes ein und 
aus, um die optimale Temperatur beizu-
behalten.

9.	 Klappen Sie den Gerätedeckel nach 
oben, indem Sie ihn am Griff (8) nach 
oben ziehen.

10.	Bestreichen Sie die Grillplatten vor 
dem Einlegen des Grillgutes mit etwas 
Butter, Margarine oder hitzebeständi-
gem Pflanzenöl.

11.	Legen Sie Ihr Grillgut auf die untere 
Grillplatte.

12.	Klappen Sie nun den Gerätedeckel zu. 
Benutzen Sie hierfür ausschließlich den 
Griff. Der Abstand der beiden Grillplat-
ten passt sich beim Zuklappen des Ge-
rätedeckels automatisch an die Dicke 
Ihres Grillgutes an.

13.	Überprüfen Sie den Zustand Ihres 
Grillguts regelmäßig und lassen Sie es 
nicht unbeaufsichtigt.

14.	Klappen Sie den Gerätedeckel mit 
dem Griff nach oben und entnehmen 
das Grillgut vorsichtig mit einem hit-
zebeständigen Holz- oder Kunststoff 
Pfannenwender, wenn dieses den ge-
wünschten Zustand erreicht hat. Befin-
det sich noch weiteres Grillgut auf den 
Grillplatten schließen Sie den Geräte-
deckel wieder und lassen es im Gerät, 
bis es den gewünschten Zustand er-
reicht hat.

15.	Trennen Sie das Gerät nach der Benut-
zung vom Netz, indem der Stecker aus 
der Schutzkontaktsteckdose gezogen 
wird.

16.	Lassen Sie das Gerät auf Raumtem-
peratur abkühlen, bevor Sie es reinigen 
und/oder verstauen.

17.	Nach der Entnahme ist das Grillgut 
sehr heiß! Lassen Sie es vor dem Ver-
zehr ausreichend abkühlen.
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TISCHGRILLFUNKTION
1.	 Sie können den Gerätedeckel ganz 

umlegen (um 180°) und erhalten so 
eine größere Grillfläche.

2.	 Schalten Sie vor dem Umklappen des 
Gerätedeckels das Gerät ab, trennen 
es vom Netz und lassen es ausreichend 
abkühlen.

3.	 Wickeln Sie das Netzkabel mit dem 
Netzstecker vollständig ab.

4.	 Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, 
hitze- und fettunempfindliche Oberflä-
che.

5.	 Entriegeln Sie die Transportsicherung 
(3).

6.	 Stellen Sie sicher, dass die Fettauffang-
schale richtig montiert ist. Sie muss so 
unter dem Gerät eingeschoben sein 
das Fett, welches aus den beiden Fett-
abläufen tropft in die Schale tropft.

7.	 Klappen Sie den Gerätedeckel nach 
hinten auf. Ziehen Sie den Entriege-
lungshebel (2) und legen den Geräte-
deckel vollständig um.

7.	 Schließen Sie das Gerät an eine ord-
nungsgemäß installierte Steckdose, 
die den Angaben auf dem Gerät ent-
spricht, an.

8.	 Die rote Betriebskontrollleuchte (5) 
und die grüne Temperaturkontrollleuch-
te (7) leuchten auf. Das Gerät beginnt 
mit dem Aufheizen.

9.	 Stellen Sie den gewünschten Tempera-
turbereich am Drehschalter (6) ein.

10.	Nachdem das Gerät die eingestellte 
Betriebstemperatur erreicht hat, er-
lischt die grüne Temperaturkontroll-
leuchte. Dies zeigt an, dass die optima-
le Temperatur erreicht wurde.

11.	Die Temperaturkontrollleuchte und so-
mit auch das Thermostat schalten sich 
nun während des Betriebes ein und 
aus, um die optimale Temperatur beizu-
behalten.

12.	Verwenden Sie den Grill wie im vorheri-
gen Abschnitt beschrieben.

REINIGUNG
•	 Lassen Sie das Gerät und alle Zubehör-

teile vor der Reinigung vollständig auf 
Raumtemperatur abkühlen.

•	Benutzen Sie zur Reinigung nie scharfe 
oder scheuernde Reinigungsmittel oder 
scharfkantige Gegenstände, um Beschä-
digungen der Keramikbeschichtung zu 
vermeiden.

•	Zur Reinigung der äußeren Flächen des 
Gerätes benutzen Sie bitte ein trockenes, 
höchstens leicht feuchtes Tuch. Reiben 
Sie anschließend das Gehäuse trocken. 
Bei stärkeren Verschmutzungen verwen-
den Sie etwas mildes Spülmittel.

•	Um die Grillflächen zu reinigen, entfernen 
Sie zunächst grobe Speisereste sowie 
Krümel mit einem trockenen Tuch oder 
einer weichen und trockenen Bürste.

•	 Fettrückstände entfernen Sie mit Haus-
haltspapier oder einem trockenen Tuch.

•	Angebrannte Speisereste oder gröbere 
Verschmutzungen lassen sich mit etwas 
Spülmittel und einem leicht feuchten Tuch 
beseitigen. Wischen Sie die behandelten 
Stellen mit einem leicht feuchten Tuch 
ohne Spülmittel nach um Seifenreste zu 
beseitigen.

•	Achten Sie unbedingt darauf, dass keine 
Flüssigkeiten in das Innere des Gerätes 
laufen!

AUFBEWAHRUNG
Achten Sie darauf, dass das Gerät außer-
halb der Reichweite von kleinen Kindern, an 
einem trockenen, staub- und frostfreien Ort 
aufbewahrt wird, ohne direkte Sonnenein-
strahlung.
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ENTSORGUNG
1.	� Getrennte Erfassung von Altgeräten
	� Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Ab-

fall geworden sind, werden als Altgeräte 
bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben 
diese einer vom unsortierten Siedlungsab-
fall getrennten Erfassung zuzuführen. Alt-
geräte gehören insbesondere nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- 
und Rückgabesysteme.

2.	� Batterien und Akkus sowie Lampen
	� Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien 

und Altakkumulatoren, die nicht vom Alt-
gerät umschlossen sind, sowie Lampen, 
die zerstörungsfrei aus dem Altgerät ent-
nommen werden können, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom 
Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit 
Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederver-
wendung unter Beteiligung eines öffentlich-
rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt 
werden.

3.	� Möglichkeiten der Rückgabe von  
Altgeräten

	� Besitzer von Altgeräten aus privaten Haus-
halten können diese bei den Sammel-
stellen der öffentlich-rechtlichen Entsor-
gungsträger oder bei den von Herstellern 
oder Vertreibern im Sinne des ElektroG 
eingerichteten Rücknahmestellen unent-
geltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind 
Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von 
mindestens 400 m² für Elektro- und Elekt-
ronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittel-
geschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche 
von mindestens 800 m², die mehrmals pro 
Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronik-
geräte anbieten und auf dem Markt bereit-
stellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Ver-
wendung von Fernkommunikationsmitteln, 
wenn die Lager- und Versandflächen für 
Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 
400 m² betragen oder die gesamten Lager- 
und Versandflächen mindestens 800 m² 
betragen. Vertreiber haben die Rücknahme 
grundsätzlich durch geeignete Rückgabe-
möglichkeiten in zumutbarer Entfernung 

zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. 
Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rück-
gabe eines Altgerätes besteht bei rück-
nahmepflichtigen Vertreibern unter anderem 
dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, 
das im Wesentlichen die gleichen Funktio-
nen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben 
wird. Wenn ein neues Gerät an einen pri-
vaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur unent-
geltlichen Abholung übergeben werden; 
dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwen-
dung von Fernkommunikationsmitteln für 
Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß 
§ 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich „Wärmeüber-
träger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großge-
räte“ (letztere mit mindestens einer äußeren 
Abmessung über 50 Zentimeter). Zu einer 
entsprechenden Rückgabe-Absicht werden 
Endnutzer beim Abschluss eines Kaufver-
trages befragt. Außerdem besteht die Mög-
lichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei 
Sammelstellen der Vertreiber unabhängig 
vom Kauf eines neuen Gerätes für solche 
Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung 
größer als 25 Zentimeter sind, und zwar be-
schränkt auf drei Altgeräte pro Geräteart.

4.	 Datenschutz-Hinweis
	� Altgeräte enthalten häufig sensible perso-

nenbezogene Daten. Dies gilt insbesonde-
re für Geräte der Informations- und Tele-
kommunikationstechnik wie Computer und 
Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem 
eigenen Interesse, dass für die Löschung 
der Daten auf den zu entsorgenden Altge-
räten jeder Endnutzer selbst verantwortlich 
ist.

5.	� Bedeutung des Symbols „durchgestri-
chene Mülltonne“

	� Das auf Elektro- und Elektronikgeräten re-
gelmäßig abgebildete Symbol einer durch-
gestrichenen Mülltonne weist darauf hin, 
dass das jeweilige Gerät am Ende 
seiner Lebensdauer getrennt vom 
unsortierten Siedlungsabfall zu er-
fassen ist.
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GARANTIEBEDINGUNGEN

Die KODi Diskontläden GmbH, Zum Eisenham-
mer 52, 46049 Oberhausen, gewährt auf die-
ses Produkt drei Jahre Garantie ab Kaufdatum 
(„Garantiedauer“). Die Garantie gilt für das 
Land, in dem das Produkt gekauft wurde. 

GARANTIEFALL

Der Garantiefall tritt ein, wenn sich die Eigen-
schaften des Produktes innerhalb der Garantie-
dauer so verändern, dass die Funktion des Pro-
duktes nicht nur unerheblich beeinträchtigt wird 
und die Garantievoraussetzungen vorliegen. 
Von der Garantie ausgeschlossen sind Fälle, in 
denen Fehler oder Mängelzurückzuführen sind 
auf:

• �unsachgemäße Installation, Bedienung oder 
Verwendung

• mangelhafte Wartung oder Pflege
• �Missachtung der Sicherheits- oder Bedienhin-

weise entsprechend der Bedienungsanleitung
• gebrauchsüblichen Verschleiß
• �äußere Einwirkungen wie mechanische  

Beschädigungen, Transportschäden oder 
Schäden durch Witterung

• gewerbliche Nutzung

GARANTIEUMFANG

Während der Garantiedauer auftretende Män-
gel werden wir kostenlos beheben, nach unse-
rem Ermessen durch Reparatur, Austausch 
gegen ein neues, vergleichbares oder höher-
wertiges Produkt (die aufgeführten Varianten 
werden im Folgenden „Ersatzartikel“ genannt) 
oder Erstattung des Kaufpreises.

Die Abholung des Ersatzartikels erfolgt in der 
Filiale. Im Fall der Erstattung des Kaufpreises 
erfolgt diese durch Barauszahlung in der Filiale, 
in welcher die Garantie geltend gemacht wurde.

Aus dieser Garantie ergeben sich keine weite-
ren Ansprüche als die vorgenannten, insbeson-
dere umfasst die Garantie keine Mangelfolge-
schäden und Schadensersatzansprüche. Durch 
die Inanspruchnahme der Garantie tritt weder 
eine Verlängerung der Garantiedauer ein, noch 
beginnt diese neu. 

GARANTIEVORAUSSETZUNGEN

Voraussetzung für die Geltendmachung von 
Garantieansprüchen ist:
1. �die Vorlage des Originalkassenbeleges und 
2. �die Aushändigung des Produktes mit voll-

ständigem Zubehör sowie
3. die Verbrauchereigenschaft des Käufers.

INANSPRUCHNAHME  
DER GARANTIE

Wenden Sie sich für die Inanspruchnahme der 
Garantie bitte an eine KODi Filiale Ihrer Wahl.
 
GESETZLICHE RECHTE
Gesetzliche Rechte, insbesondere Gewähr-
leistungsrechte, werden durch die Garantie 
nicht eingeschränkt. Insbesondere ist die In-
anspruchnahme der gesetzlichen Gewährleis-
tungsrechte unentgeltlich.

GELTENDES RECHT

Es gilt das Recht des Landes, in dem das 
Produkt gekauft wurde.

KUNDENDIENST
Bei Rückfragen zum Gerät oder technischen 
Problemen schreiben Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de oder kontaktieren Sie uns  
telefonisch unter der Nummer:  
+49 (0)208/ 85 007-777

Die Bedienungsanleitung finden Sie auch im 
Internet zum Download unter:  
www.kodi.de/tectro
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KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen 
Deutschland 
info@kodi.de · kodi.de

WEEE Reg.-Nr.: DE 35062206
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